

宝宝打碎体温计 家人担心送医

医生:误食少量水银不会引起汞中毒

天蓝云白养眼 市民拍照留念



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)“哇,今天的天空太漂亮了,蓝天白云看着真是养眼。”8月10日,家住市中区铁西小区的一位居民边拿着手机拍照,边感叹地说道。

“这么漂亮的天空,要是天天都有该多好啊。”在采访中,与这位居民有同感的市民不在少数,大家纷纷拍照留念。市民张先生说,这么美丽的天空已经有好几天了,自从上周连续的阴雨天气结束后,天空就开始是这样的颜色了。“起初我并没有注意到,只是感觉阳光强烈。后来在朋友圈里一看,很多朋友都纷纷拍照留

念。这时候我才走出室外,抬头看到原来这么漂亮,放眼望去,整个天空一点杂质都没有,给人一种空灵的感觉,特别美。所以,我也是拿着手机不断地拍照,希望这样漂亮的天空能够多持续一段时间。”张先生说。

“最让我震撼的是8月8日下午那天,当时一大块云彩挡住正在落山的太阳,但是阳光却从这块云彩周围照射出来,明显看到阳光的光线,当时真是太美了。以前从来没有见到过这样美丽的景象。一定要为这么美丽的天空点个赞。”家住市中区锦龙国际花园的杨女士说。

晚报讯 (记者 杨舒)日前,家住薛城区陶庄镇安居小区的市民黄女士因家中水银体温计保管不当,被3岁的宝宝打碎,体温计中的水银“不翼而飞”。黄女士担忧,孩子会因此水银中毒吗?

据黄女士介绍,因宝宝这段时间经常感冒发烧,就买了一支水银体温计放在床头柜中,以便随时测量体温。近日,黄女士发现孩子全身滚烫,慌忙去找体温计为孩子测体温,却发现床头柜中的水银体温计不见了。经过一番寻找,黄女士在孩子的玩具箱中找到了体温计,可是水银体温计已经破裂,玻璃管中的水银也没了。

“都说水银有剧毒,我担心他

咬断体温计误服了水银,孩子好好的开始咳嗽发烧,难道是已经中毒的症状?”黄女士说。黄女士立即上网搜索水银中毒的症状,发现急性水银中毒存在发热、头晕、震颤并具有胃肠炎、支气管炎的症状。黄女士一家人惊慌不已,连夜抱着孩子去了最近的医院挂急诊。儿科急诊医生听了黄女士的描述,对孩子检查后表示,孩子不是汞中毒,是因扁桃体化脓和支气管炎导致的高热、咳嗽。

医生解释说,水银体温计中汞的含量不大,在一克左右,一般及时处理后,不会发生汞中毒的情况。水银体温计是玻璃材质,如果孩子咬断后一般不会吞服,否则会割伤口腔。体温计中的水

银因为具有挥发性,时间一长就挥发了,并不一定是孩子吞食了。其建议黄女士回到家中清洁房间地板、开窗通风透气。

那么,如果孩子真误食了水银会中毒吗?“在中毒医学领域,人经口摄入金属汞不会导致汞中毒。金属汞中毒的主要吸收途径是呼吸道,这种吸收是肉眼所无法觉察的过程。金属汞经消化道吸收甚微,可以忽略不计。”医生介绍说,汞在常温下以液态存在,会蒸发,汞蒸气和汞的化合物多有剧毒,但只要及时通风,就不会对人体带来危害。如果怀疑房间内含有汞蒸气,可用碘加酒精点燃,降低空气中汞蒸气的浓度。

大家拍
来稿邮箱
zzwbsq@163.com

近日,“光明之夏”文艺晚会在光明广场举行。龙凤社区的几名网格员根据发生在身边的真实事件创作并表演了小品《创城心声》,赢得了现场观众们的欢笑和掌声。

(记者 刘一单 摄)



大乐透井喷5注800万头奖

8月10日晚,体彩大乐透16093期开奖,全国中出5注头奖,单注奖金803多万元,被五个省份彩民瓜分。但因五位幸运儿都没有追加投注,齐齐与千万元的追加头奖擦肩而过。目前,大乐透奖池仍高达33.05亿元。

后区开出连号组合

体彩大乐透16093期前区开奖号码为“01、08、14、30、35”,后区开奖号码为“06、07”。前区奖号当中,“0”字头和“3”字头号码火爆,各开出了2个,“2”字头号码则出现断档。前区5个奖号,都是近10期内已经开出过的号码,稍冷的“01、35”,分别是间隔9期、8期后开出,另外3个号码间隔期数都在4期以内。后区“06、07”是连胆组合,这也是间隔长达16期之后,

再次出现连号组合,其中“07”是连续第二期开出的重号,同时该号码在最近10期内第7次亮相,颇为活跃。

五注头奖均未追加

当期全国中出5注一等奖,基本投注单注奖金803多万元,但都没有追加,所以均与千万追加头奖擦肩。

数据显示,广东头奖出自江门市,中奖彩票是一张10元5注号码的单式票,其中1注中得803多万元。吉林头奖落在白城市,中奖彩票是一张36元的“6+3”复式票,单票总奖金818多万元。江苏头奖落在镇江市,中奖彩票是一张42元“7+2”复式票,单票总奖金806多万元。江西头奖出自上饶市,中奖彩票是一张“前区3胆+5拖+后区2拖”的胆拖复式票,投

注金额20元,单票总奖金804多万元。宁夏头奖则是出自银川市,中奖彩票是一张“前区3胆+5拖+后区3拖”的胆拖复式票,投注金额60元,单票总奖金818多万元。

二三等奖都现井喷

同期二等奖共计中出104注,基本投注单注奖金6.84万元,其中28注追加投注,每注多得奖金4.10万元。三等奖共计开出了1033注,单注奖金2641元,其中308注是追加投注命中,每注多得奖金1584元。

送出5注头奖过后,大乐透奖池仍有33.05亿多元奖金滚存,继续维持在33亿元线上。本周六晚,体彩大乐透将迎来第16094期开奖,提醒朋友们不要错过投注机会。(王伟)



体彩11选5派奖开启 800万元送送送

激情八月,体彩高频11选5大派奖惊艳来袭!8月10日起,11选5游戏800万元大派送,活动期间使用“2胆全拖”方式投注11选5任选三玩法,中奖就送投注金,多中多送,每天78期送不停。就是这么简单,就是这么给力!喜欢高频“11选5”的小伙伴们快赶来一试身手吧!

“2胆全拖”任选三 中奖更容易 更实惠

11选5任选三玩法,是从1-11中任选3个号码投注,只要开出这3个号码就中奖,不用排顺序和位置,也就是说,“任选三”是“选3中3”,2元中19元。“2胆全拖”投注任选三,选择2个号码为胆码,其他全部号码为拖码。采用“2胆全拖”投注任选三,只需要猜中2个胆码就能中奖,即2个胆码为5个开奖号码中的任意2个。“2胆全拖”投注任选三,任选三一秒变成了任选二,中奖概率从1/16.5提高到1/5.5,中奖更容易。在活动期间,采用“2胆全拖”投注任选三,只要中奖,每中一注更能额外获得4元投注金。

全天派奖78期 十分精彩 更多欢乐

我省11选5游戏全天销售78期,每十分钟一期,给彩民朋友们提供了更多的获奖机会。此次800万元大派送,对11选5每天开奖的78期均进行加奖!此外,根据活动规则,800万元投注金自2016年8月10日“十一运夺金”第1期起至800万元投注金赠完之日止。促销活动持续到结束之日的“十一运夺金”全部开奖期次。简单说,就是先中先得,派完为止,所以想要派送奖金的小伙伴们,一定要快快行动起来,千万不要错过良机!

惊喜这么多,还不心动吗,赶快行动,一起来“夺金”吧!

我市首家
竞彩旗舰店开业

8月1日,我市首家竞彩主题旗舰店盛装开业,该店是一家集侃球、购彩、交友等服务模式为一体的体彩网点,同时也是我市第一家竞彩主题俱乐部。

当天上午10时58分,在旗舰店门前举行了隆重的开业典礼。枣庄市体育局副局长李中虎、市体彩中心主任孙彦军等领导出席活动并表示祝贺,大批彩民蜂拥而至,店内人气瞬间爆棚。

山东体彩09027竞彩旗舰店,位于市中区振兴南路。店内面积150平米,内设大屏幕液晶电视供彩民观看足球比赛,多台电脑供彩民查询信息。店内布局购彩大厅和VIP室,为彩民朋友提供宣传、咨询、销售、查询、休闲一条龙服务。09027竞彩旗舰店将定期邀请竞彩专家来店助阵,为彩民提供咨询和推荐。此外,还将陆续推出一系列休闲沙龙活动,创造更多彩民经验交流、休闲娱乐的机会。

近年来,枣庄体彩始终致力于彩票销售模式的创新,不断拓展售彩渠道,满足广大彩民的购彩需求。枣庄竞彩旗舰店的开业,必将为市民带来更丰富、更精彩、更贴心的购彩体验。

(金鑫)

